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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpaket, Abendessen) in der
Jugendherberge Dahme, inkl. Wasserflatrate

 umfangreiches Outdoorprogramm den ganzen
Tag lang, 24-Stunden-Betreuung durch
zertifizierte Betreuer*innen

Termine & Preise
27. 10. 2024 - 02. 11. 2024

 6 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
605,00 € pro Person

20. 10. 2025 - 26. 10. 2025

 6 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
622,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Ostsee-HerbstferienamMeer
Abenteuer-Feriencamp von 8-13 Jahren

FERIENLAGER FÜR KINDER UND JUGENDLICHE VON 8 BIS 13 JAHREN

EURE CAMPLEITUNG

EURE UNTERKUNFT

EURE VERPFLEGUNG

UNSER MOTTO OFFLINE UND IN DER NATUR

ALLGEMEINE HINWEISE

In dieser Woche am Meer werden wir gemeinsam in die Natur an der Ostsee eintauchen. Wenn du dich
besonders in der Natur wohlfühlst, vielleicht auch Interesse an handwerklichen Fähigkeiten wie Schnitzen und
Flechten hast und die Stimmung am Lagerfeuer dein Herz höher schlagen lässt, dann bist du bei uns genau
richtig. Vorkenntnisse benötigst du keine. Gemeinsam werden wir eine tolle Zeit in der Natur erleben, Pflanzen
und ihre Verwendung kennen lernen, am Lagerfeuer mit Glutbrennen einen Löffel herstellen und Spiele am
Meer spielen.

www.jugendherberge.de/reisen/10250

Das werdet ihr an der Ostsee erleben
• 6 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpakete, Abendessen)
• 4-Bett-Mehrbettzimmer
• jeder Zeit frei zugänglich Wasser und Obst
• Die Kunst des Feuerbohrens (Bow-Drill)
• Glutbrennen – Herstellen eines eigenen Löffels und einer Schale
• Aufbau und Entzünden eines Lagerfeuers
• Heimische Tierarten bestimmen
• Meditation – Grundroutinen der Innenschau und natürlichen Stille
• Kennenlernen heimischer Pflanzen und ihrer Verwendung
• Naturhandwerk – Flechten von Naturschnüren und Herstellen von Naturschmuck
• Welt der Vögel – Das Alarmsystem der Natur
• Die Welt der Sinne – Schleichtechniken und Tarnung

Ihr erhaltet eine 24-Stunden-Betreuung durch qualifizierte Betreuerinnen und Betreuer der Kranichwiesen
Wildnisschule. Sie schlafen ebenfalls in der Jugendherberge und sind für euch Tag und Nacht ansprechbar. Sie
leiten mit viel Spaß und Erfahrung alle Exkursionen, Spiele und das Miteinander in der Gruppe an. Alle unsere
Wildnispädagog*innen haben bereits Erfahrung im Umgang mit Kindern und Jugendlichen.

Die Jugendherberge Dahme liegt wunderschön direkt am Meer. Von der Steilküste hast du einen umwerfenden
Blick auf die Ostsee. Das Gebäude ist ein hübsches Haus mit Terrasse und Spielgelände. Ihr übernachtet in
unseren 4-Bett-Zimmern mit Waschbecken.

Frühstück und Abendessen werden dir als Büfett angeboten, so dass du selbst wählen kannst, was du gerne
essen möchtest. Das Lunchpaket bereiten wir uns täglich gemeinsam mit frischem Brot / Brötchen am
Frühstücksbüfett selbst zu. Dazu bekommst du ein Getränk, einen süßen und gesunden Snack.

Ein wichtiger Teil unserer Camp-Philosophie ist, dass wir unseren Teilnehmenden die Möglichkeit bieten wollen,
sich voll und ganz auf die vielen neuen Erfahrungen und Freunde konzentrieren zu können. Dazu sammeln wir
am Anreisetag alle Handys ein. Für etwa eine halbe Stunde am Tag können die Kinder diese von ihren
Betreuerinnen und Betreuern abholen. So gewährleisten wird, dass die Kids und Teens miteinander und mit der
Natur in Kontakt kommen und neue Freundschaften entstehen.

DJH-Mitgliedschaft erforderlich. Mehr unter www.djh-mitgliedschaft.de
Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.

Fragen zum Camp? Wir sind gerne telefonisch für euch da unter Tel. 04364 470173

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/10250
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Information & Buchung:




Jugendherberge Dahme,
Dahmeshöved 1
23747 Dahme

+49 4364 470173
dahme@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


